-

RFRRERANARETRY

!e”!ng !Ivengyl'y“ong yeng“shebei €O LID




[

B B L BL

+—. FDW,. WT. WS. DWT. BDW )25 X HL

RIRNUR E N TRZFLFERARILZ —, @ik ik, o, R0 pabl, B, Hins
RER, RER, BHEE, "LERARREHER, WERHANIMLEE, SHEE, Bk, SATHR, 2R
B BHENBTANG M, ERE, WEE, BRARARMEEE, SHTHRRS, FE2RTFIVSN, ATx%
BRI

WT B0 2 TUABL

WS B 585K 2 XA

FDW 3 55 4 /2 T AL

ETRRALR 5 5540 R s R R

DWT 3580 2 Ti AL

BDW87—3 5 55 % )2 Ti AL

B 5 JiEBZ R S FELHL &
FDW BIHERE K, RES, WEE, mEM | DW ShERL

BHLR WT BRIHERER R, KES. 8RR Tk Y RIHLAL BB
S REEK, RIEERE. BTIERES KL YSF EIea#l
DWT BHEAER K, NES, BEK -

A BDW-87-3 BEIMHEAER K, RES., AR Y B AL ]
SWE-W ETHERER K, RES

E; SWF-W B ILERRANLHE R RS 8K .




B B AL

e

FDW 5| SR OB TSR SR

1. FDW ZJIKIFRE OB

FDW Z 7| B340 5.0 =02 TR RALAMNE B

e | EB®E | LT | A8 | &K | IR R HE
NO. |r/min| % | m®/h | pa | kw | dB(A) | kg
1] 80 [ 195 5
2 | 1020 | 177
3| 1134 | 157
2.8 | 1450 | isag | 158 0.12 54 29 /\
5| 1350 | 106 o Q
6 | 1460 | 79 o / \
1| 1500 | 147
2 | 1860 | 138 = [ N
3| 2100 | 128 / -
41 70 4l oang | pig |92 55 50
5| 2700 | 88 wi
6 | 3000 | 79 B
1 | 3000 | 260 A
2 | 3600 | 206
3| 4000 | 196
5.6 | 750 | o | 4e00 | 177 | OB 54 115 T&
5 | 5400 | 148
6 | 6000 | 118
1| 6100 | 432
2 | 7560 | 402
3 | 8460 | 367 e
6.3 | 750 | 1| g0 | 314 | 18 63 158
5 | 10900 | 236
6 | 12120 | 167
1 | 8400 | 526
2 | 10400 | 431
3 | 11700 | 403
710750 | 0| 00 | 371 4 65 160
5 | 16100 | 277
6 | 16800 | 249
» Y >
FDW R ¥ BB 0B TR RN R T RERR T S8 F*
¥/ (mm)
AIET 2 oM R S
IS i A C D E H n- ¢
Wiz a b d h Hh IR 4-MN
2.8 | 280 | 490 | 350 | 210 | 616 80 430 4-14 460 350 340 300 | 4-M12 X 200
4 400 | 600 | 440 | 270 | 880 | 90 660 4-14 560 440 440 300 | 4-M12 X 200
5.6 | 560 | 780 | 580 | 372 | 1206 | 100 | 935 4-14 740 580 600 300 | 4-M12 X 200
6.3 | 630 | 880 | 700 | 430 | 1380 | 112 | 1050 4-22 840 700 680 300 | 4-M12 X 200
7.1 | 710 | 910 | 730 | 715 | 1580 | 120 | 1235 4-22 910 730 750 300 | 4-M12 X 200




e R

2, WT RIBRNE OXETX
WT RFUBFEN R OR BTN RS B

S | BE | T | RNE |£&FE | % ngg 75 HE e | #%E | T | RE | 2% | o% Mg HE
NO. |r/min| # | m’/h | pa kw dB(A) kg NO. |r/min| & | m’/h | pa kw dB(A) kg
T | 2050 | 331 73
1| 2040 | 843 80 1E 3E: I
2 | 2460 | 765 81 4 |1450| 3| 2760 | 289 | 0.55 | 74 60
4| 3360 | 196 74
3.15(2000 | 3 | 2880 | 657 | 1.1 82 52 3| 0 19 y
4| 3360 | 504 83 1 | 4000 | 518 79
2 | 4875 | 471 79
3 || 3600 ) 302 53 5 |1450 | 3 | 5750 | 451 | 1.5 70 93
1 | 1010 | 206 64 4| 6600 | 309 80
5 | 7500 | 176 80
2 | 1230 | 187 b3 1 | 5490 | 383 75
3.15|1450 | 3 | 1450 | 157 | 0.55 | 66 52 2 | 6690 | 353 75
6.3 960 | 3| 8220 | 279 | 1.5 76 145
41 1635 | U8 67 4| 9100 | 255 78
5 | 1890 | 69 67 5 | 12300 | 182 79

WT R 5| HENE OB TR E

= y { =
C > . |t ¢
@y :

WT R 5B MBSO VR TUXMISN R R R ER R 58k

¥4 (mm)

S #* o R

@ L d b gk 4-MN

3.15 | 315 | 760 | 600 | 450 | 770 50 650 | 379 | 4-13 | 700 | 600 | 399 | 300 | 4-M10 X 200

4 400 | 760 | 600 | 450 | 770 50 685 | 476 | 4-13 | 700 | 600 | 496 | 300 | 4-M10 X 200

5 500 | 860 | 700 | 500 | 890 50 790 | 590 | 4-13 | 800 | 700 | 610 | 300 | 412 x 200

6.3 | 630 | 1080 | 800 | 640 | 1160 | 65 | 1008 | 730 | 4-13 | 1040 | 880 | 750 | 300 | 4-M16 X 200

-



B B R AL

z

3. WS RJIHIENE LXK BT
WS ZFIBME LR BT S K

e [ #% | T | RE | 2F | o I EE- S | BE |TH| RE | 2F | ox R 2
NO. |r/min| &# | m’/h pa kw dB(A) kg NO. |r/min m’/h pa kw dB(A) kg
1 1400 210 1 4400 415
2 1680 196 2 5270 407
3.6 1450 3 1990 188 0.55 65 40 4.6 1450 3 5960 398 1.5 71 65
4 2200 168 4 6480 380
5 2600 145 ] 7000 365
1 960 155 1 2900 288
2 1090 139 2 3480 288
3.6 960 3 1230 121 0.55 60 25 4.6 960 3 3920 285 1.1 72 56
4 1520 109 4 4260 245
5 1700 100 5 4600 210
1 2200 285 1 5900 495
2 2520 273 2 3600 480
4 1450 3 2870 251 0.75 70 45 4.9 1450 3 7490 466 2.2 79 75
4 3160 234 4 8600 448
5 3500 210 5 9500 420
1 1450 215 1 3900 355
2 1670 195 2 4480 338
4 960 3 1980 182 0.55 66 33 4.9 960 3 5120 324 1.1 75 62
4 2170 160 4 5950 310
5 2350 145 5 6100 285
1 3200 395 1 8500 564
2 3640 378 2 9400 530
4.3 1450 3 4080 356 1.1 74 60 5.3 1450 3 10200 498 2.2 81 80
4 4520 334 4 11100 470
5 5000 315 5 12000 450
1 2100 285 1 5600 415
2 2430 268 2 6400 389
4.3 960 3 2840 249 0.75 70 48 5+3 960 3 6980 360 1.5 i 75
4 3220 224 4 7390 336
5 3500 210 5 7850 310
» » M
WS ZFIFEENEOLXERTRRMS R E R SR
D
\ I—é' + I
- -la
Tt T tNes T
l—" -
¥4 (mm)
®xom RS
e | SME D A B H n- ¢
W a b c h MR 4—MN
3.6 360 680 510 465 560 4-15 530 465 363 300 4-M14 X 200
4 400 680 550 510 580 4-15 570 510 403 300 4-M14 X 200
4.3 430 800 600 555 660 4-15 620 555 433 300 4-M14 X 200
4.6 460 800 630 585 690 4-15 650 585 463 300 4—M14 X 200
4.9 490 860 670 615 730 4-15 680 615 493 300 4-M14 X 200
5.3 530 860 710 660 770 4-15 730 660 533 300 4—M14 X 200




[

B B BL

4. BDW-87-3 Z 34 zUR MRS B XA

BDW-87-3 Z | 4 i =K = /& TR BE 24
LB | BE | T K &JE | Th® g 7 Hi e | BE | LT R 2 oH I HE
NO. |r/min| # m3/h pa kw dB(A) kg NO. |r/min| # m3/h pa kw dB(A) kg
1 432 | 150 1| 7420 | 200
2.5 | 1450 | 2 740 | 100 | 0.06 50 10 6 | 960 | 2 | 10420 | 150 | 0.75 60 50
: 927 50 3| 13740 | 100
1 840 150 1 | 11250 | 200
3 | 1450 | 2 | 1120 | 100 | 0.09 51 15 7 | 960 | 2 | 15400 | 150 1.5 60 50
3| 1784 | 50 3 | 18330 | 100
1 1130 | 150 1 | 13740 | 200
3.5 | 1450 | 2 | 2010 | 100 | o0.12 52 26 8 960 | 2 | 19150 | 150 | 1.5 61 55
3| 2030 | 50 3 | 20370 | 100
1| 2710 | 150 1 | 21750 | 300
4 | 1450 | 2 | 3920 | 100 | 0.25 53 30 9 960 | 2 | 26169 | 200 4 7 140
3| 4800 | 50 3| 28756 | 125
1 5810 | 150 1 | 35670 | 400
4.5 | 1450 | 2 | 6870 | 100 | 0.55 55 33 960 | 2 | 37490 | 300 | 5.5 80 165
3 | 8431 50 5 3 | 38640 | 125
1| 7430 | 150 1| 2630 | 200
s | 1450 | 2 | 8024 | 100 | 0.75 58 45 720 | 2 | 28000 | 125 3 74 140
3| 9300 | s0 3| 33430 | 100
1 8740 | 150 1 | 25480 | 100 3 80
5.5 | 1450 | 2 | 9765 | 100 | 0.75 58 48 11.2 ] 960 | 2 | 42475 | 101 5.5 82 490
3| 14530 | S50 3| 44174 | 125 | 7.5 82
BDW-87-3 & ¥l 4 i =AM = B TR R T R ERER T S 8%
D
|
o + ‘ !
o /’d l 2|
oot o = ; l )
) k /L@ / - "3
. ol T
B b
a
A
¥4 (mm)
o | SME = @t RSt
s % . 5 ¢ D £ f fi i a b d h Mg 4-MN
2.5 270 585 465 175 953 50 325 4-14 565 465 455 300 | 4-M12 X 200
3 320 585 465 175 593 50 390 4-14 565 465 455 300 | 4-M12 x 200
3.5 370 585 465 175 950 50 455 4-14 565 465 465 300 |4-—-M12 X 200
4 430 680 560 280 950 50 520 4-14 660 560 550 300 |4-M12 X 200
4.5 450 680 560 280 950 50 585 4-14 660 560 550 300 | 4—-M12 X 200
5 530 850 730 350 1180 50 650 4-14 830 730 720 300 |4-M12 X 200
5.5 550 850 730 350 1180 50 715 4-14 830 730 720 300 |4—M12 X 200
6 630 1020 | 900 400 1200 50 720 | 4-14 | 1000 | 900 | 890 | 300 |4—MI2 X 200
7 730 1020 900 400 1200 50 840 4-14 1000 900 890 300 |4-—M12 X 200
8 840 1280 1160 420 1650 50 960 4-14 1260 1160 1150 300 [4—-M12 x 200
9 940 1280 | 1160 | 420 1650 50 1000 | 4-14 | 1260 | 1160 | 1150 | 300 |4—MI2 X 200
10 1040 1280 1160 420 1650 50 1000 4-14 1260 1160 1150 300 |4—M12 X 200




B B L L

z

5. DWT & 53Rz E XL
DWT &5 #R R RN eS8 &

S | BBl | T NE | &F% | Hh*E W e HE LS | B%# | T KNE | &F | Bh% I 75 =
NO. |r/min| # m?/h pa kw dB(A) kg NO. |r/min| # m3/h pa kw dB(A) kg
1 3300 | 181 1 | 56900 | 253
2900 | 2 | 3000 | 206 | 0.37 66 960 | 2 | 49500 | 296 5.5 82
3 3 2600 232 16 3 | 40400 | 322
1 1650 62 T | 52500 | 138
1450 | 2 | 1560 | 66 | 0.06 52 11.2 | 720 | 2 | 45000 | 169 3 77 125
3 1450 72 3 | 40000 | 183
2900 é Z)ggg gg 0.75 69 SE3E- 3N
CLE S . sl AR
1 5700 | 176
1450 | 2 | 5400 | 184 | 0.55 67 1| S L
sl dei 4 deg : 720 | 2 | 50000 | 205 5.5 73
1 8000 | 135 12 3 | A0 | 20 236
1 | 42000 | 126
S § 2238 }Sf [ e 560 | 2 | 37500 | 134 3 67
40 3 | 33000 | 148
1 7000 | 113
5 960 | 2 | 6700 | 122 | 0.37 63 1| 76700 | 250
3 6400 131 720 2 68000 | 261 T 77
1 6000 38 14 3 57500 268 345
720 | 2 5000 92 0.25 58 1 69000 | 159
3 | 4100 96 480 | 2 | 60000 | 169 4 69
1 | 15000 | 232 3 | 51500 | 175
1450 | 2 | 14000 | 251 1.5 73 1 | 88500 | 195
3 | 13000 | 267 - 720 | 2 | 80000 | 203 7.5 78
1 | 11000 | 168 3 | 70000 | 208 180
6 | 960 | 2 | 10000 | 183 | 1.1 67 15 T T 74750 | 149
3 9100 193 480 | 2 | 65000 | 158 4 70
1 8500 | 111 3 | 55800 | 165
720 2 8000 127 0.55 62 1 107500 235
? 177650000 }gg 720 | 2 | 95000 | 248 11 79
960 | 2 | 15000 | 201 1.5 69 16 ? §}388 ?2‘;’ 400
3 1 12500 | 212 58 320 | 2 | 52500 | 152 4 70
1 | 12000 | 141 s | a600 | 167
7 720 | 2 | 11000 | 163 | 0.75 63
3 | o0 | 177 1 | 129300 | 261
- 9300 3 720 | 2 | 112500 | 276 15 80
560 | 2 | 8500 | 94 | 0.55 59 3 | 96450 | 287
3 7200 102 1 96250 122
1 27000 175 18 480 2 86150 136 5.5 al 580
960 | 2 | 25000 | 207 | 2.2 72 3 | 74300 | 143
3 | 23000 | 228 &5 1| 79150 | 115
1 | 20000 | 129 320 | 2 | 71500 | 126 4 66
8 720 | 2 | 18000 | 154 1.5 66 3 | 62500 | 148
3 | 16000 | 167 1 | 168700 | 215
1 | 15750 | 78 480 | 2 | 150000 | 234 15 78
560 | 2 | 14500 | 96 0.75 63 56 3 | 13100 | 247 -
3 | 12250 | 121 1 | 125500 | 118 -
1 | 34500 | 202 320 | 2 | 110000 | 121 5.5 68
960 2 29000 236 3 76 3 95200 32
3 | 24000 | 256 7 1 | 201600 | 193
1| 32000 | 126 480 | 2 | 180000 | 205 15 79
9 720 2 28000 156 2.2 73 g 165000 210
3 | 24000 | 177 22 T T 15000 | 135 750
1| 24000 | 102 320 | 2 | 120000 | 142 | 7.5 71
560 | 2 | 21500 | 118 1.1 67 5 | 119500 | 155
? égggg g? 1 | 220800 | 212
960 | 2 | 45000 | 286 | 5.5 81 480 § }32288 %ﬁg 18.5 b
3 | 9000 | 17 175000 T 148
720 | 2 | 0000 | 167 3 76 85 24 320 | 2 | 162000 | 164 11 77 850
10 3 | 35000 | 183 3 | 135000 } 188
1 28000 111 1 140000 150
560 2 24000 125 1.5 69 220 2 120000 162 7.5 70
3 | 20000 | 133 3 | 85000 | 171




& B MLBL

3

DWT £ 54 i =CR T RAUAMNE S H B R B4 R

DA 1
1 ,_<
g 2
3
e 5 ’H I
= 4
7 i /
= o T ¥ ;
7/|/ | | 3 °| 2 - n
- 1T . T =
—E oD a Al ~:{‘ / )
r A
) 77 ' 6 BxB 5
iy 4 - :
Poze ot = Br || 5 8XM(d)x L
{ Sl [ : /" BH§30~50
i -
N i 81130~ 50 @ S = 8
ol 4 _ ; 4XM12X120
N
i N o t ' :
L L e

ZME c/4 P

C

DWT R 5 i 0B TR RAMAMNE R T R &4 R T8k

%43 ;(mm)
‘ ZHE R
Bl ing A llele B G C E H M(d)-L1
3 650 300 370 30 510 300 545 M8-100
4 650 400 470 30 630 340 585 M12-100
5 1000 500 570 30 750 390 715 M12-100
6 1000 600 670 30 870 440 765 M12-120
7 1340 700 800 40 1000 480 950 M12-120
8 1340 800 900 40 1100 480 950 M12-120
9 1650 900 1000 40 1250 480 950 M12-120
10 1800 1000 1100 40 1400 480 1105 M12-150
11.2 1800 1120 1240 40 1540 480 1105 M12-150
12 1800 1200 1360 50 1660 500 1125 M16-150
14 2500 1400 1560 50 1900 600 1350 M16-100
15 2500 1500 1700 50 2040 600 1350 M18-100
16 3000 1600 1800 50 2160 600 1460 M18-200
18 3000 1800 2000 50 2400 600 1460 M18-200
20 3400 2000 2300 50 2600 600 1460 M20-200
22 4200 2200 2400 50 2800 600 1500 M20-200
24 4200 2400 2600 50 3000 600 1500 M20-200




ERREEERIIZEHRA

Beijing Chengyiyilong Fengjishebei CO.LTD

Hidlk: EEFTHREXBEIUFEXDK
HE%. 101407
BjE. 010—86905748 86125046 60631589

f£E. 010-60631589 69641725
W3k www beijingfan.com/ www bjylfj.com
E—mail. fengji010@163.com/ bjylfi@126.com



